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Зміст робочої програми навчальної дисципліни 

1. Метою вивчення навчальної дисципліни «Організація туризму: 

туроперейтинг» є формування системи теоретичних знань, прикладних вмінь 

і навичок щодо методологічного апарату технології туроперейтингу для 

вирішення організаційно-економічних завдань, що виникають у сфері 

туристичної індустрії при розробці або просуванні нового туристичного 

продукту, заснуванні власного туристичного бізнесу, управлінні 

туристичними підприємствами. 

 

2. Обсяг дисципліни: 

Найменування показників денна форма 

навчання 

Рік навчання 2025-2026 

Семестр навчання 7 

Кількість кредитів ЄКТС 5 

Загальний обсяг годин 150 

Кількість годин навчальних занять 74 

Лекційні заняття 36 

Практичні заняття 38 

Самостійна та індивідуальна робота 76 

Форма підсумкового контролю екзамен 

 

3. Статус дисципліни. обов’язковий освітній компонент професійної 

підготовки. 

 

4. Передумови для вивчення дисципліни: основи туризмознавтва, 

організація туристичних подорожей, технологія туристичної діяльності, 

вступ до спеціальності. 

 

5. Програмні компетентності навчання:  

Інтегральна компетентність: Здатність комплексно розв’язувати 

складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації 

як в процесі навчання, так і в процесі роботи, що передбачає застосування 

теорій і методів системи наук, які формують туризмознавство, і 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК 07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 



4 
 

ЗК 08. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій. 

ЗК 12. Навички міжособистісної взаємодії. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 15. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки 

професійної діяльності. 

СК 16. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

СК 18. Здатність аналізувати діяльність суб’єктів індустрії туризму на 

всіх рівнях управління. 

СК 20. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і 

комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, 

транспортного, екскурсійного, рекреаційного). 

СК 21. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та 

організовувати споживання туристичного продукту. 

СК 22. Розуміння принципів, процесів і технологій організації. 

СК 25. Здатність використовувати в роботі туристичних підприємств 

інформаційні технології та офісну техніку.  

СК 26. Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, 

використовувати сучасні технології обслуговування туристів та вести 

претензійну роботу. 

СК 29. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами 

законодавства. 

СК 30. Здатність працювати з документацією та здійснювати 

розрахункові операції суб’єктом туристичного бізнесу. 

 

6. Очікувані результати навчання з дисципліни: 

ПРН 01. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні 

положення туристичного законодавства, національних і міжнародних 

стандартів з обслуговування туристів. 

ПРН 02. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові 

поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної 

діяльності суб’єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та 

суміжних наук. 

ПРН 03. Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ. 

ПРН 07. Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт. 

ПРН 08. Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно 

нею користуватися. 
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ПРН 09. Організовувати процес обслуговування споживачів 

туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, 

комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і 

норм безпеки. 

ПРН 20. Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх 

розв’язання.  

ПРН 21. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за 

результати своєї професійної діяльності 

ПРН 22. Професійно виконувати завдання в невизначених та 

екстремальних ситуаціях. 

 

7. Методи навчання. Словесні, наочні методи; дедуктивний, 

індуктивний, аналітичний, метод порівняння, узагальнення, конкретизація; 

пояснювально-ілюстративний метод, демонстрація, кейс-метод, метод 

проблемного викладу матеріалу (ігрові методи, дискусійна панель тощо). 

8. Засоби діагностики результатів навчання: 

Поточний контроль: усне опитування, виконання практичних завдань, 

виконання індивідуальних завдань, самостійна робота, дискусійне 

обговорення проблемних питань, студентська презентація, виконання 

тестових завдань, модульна контрольна робота, екзамен. 

9. Програма навчальної дисципліни 

Денна форма навчання 

 

 

 

 

Назви змістових модулів і  тем 

Кількість годин 

разом у тому числі 
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Тема 1. Підприємство туристичної індустрії як об’єкт 

управління. 

12 2 4 6 

Тема 2. Понятійний апарат туроперейтингу. 14 4 4 6 

Тема 3. Туристичний продукт як предмет діяльності 

туроператора. 

16 4 4 8 

Тема 4. Організація співпраці туроператора з 

постачальниками та діловими партнерами. 

14 4 4 6 
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Тема 5. Управління збутовою діяльністю туроператора. 10 2 2 6 

Тема 6. Організація діяльності з обслуговування туристів. 16 4 4 8 

Тема 7. Фінансові та облікові аспекти туроперейтингу. 16 4 4 8 

Тема 8. Управління якістю комплексного туристичного 

обслуговування. 

12 2 2 8 

Тема 9. Управління персоналом на підприємстві 

туроператора. 

16 4 4 8 

Тема 10. Стратегічний менеджмент в туроператорській 

діяльності. 

14 4 4 6 

Тема 11. Інформаційні технології в туроперейтингу. 10 2 2 6 

Разом годин 150 36 38 76 

 

10. Форми поточного та підсумкового контролю:  

Форми поточного контролю: самостійна робота, есе, доповідь на одну 

із запропонованих тем практичного заняття. Знання, вміння та навички 

студентів оцінюються через визначення якості виконання конкретизованих 

завдань. Кількісна оцінка певного поточного контролю за конкретним видом 

навчального заняття визначається як сума балів за окремі види навчальної 

роботи. Максимальна кількість балів, яку може отримати студент за 

результатами поточного контролю – 20. 

Форма модульного контролю: модульна контрольна робота. 

Передбачає розкриття теоретичних питань. Максимальна кількість балів, яку 

може отримати студент за результатами модульного контролю – 30 балів. 

Оцінювання  самостійної роботи (дослідницьких завдань) здійснюється 

у межах 10 балів. 

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен. 

 

11. Критерії оцінювання результатів навчання: 

Поточний і модульний контроль (60 балів) Екза-

мен 

Сума 

Поточний 

контроль 

МКР Сам. робота  

 

40 

 

 

100 20 30 10 

 

Критерії оцінювання практичних занять. 

Поточний контроль проводиться з метою перевірки рівня підготовки 

здобувачів вищої освіти за визначеною темою; забезпечення зворотного 

зв’язку між викладачем та здобувачами вищої освіти, управління навчальною 

мотивацією здобувачів. 

Оцінювання на практичних заняттях відбувається за 12 бальною 

системою відповідно до критеріїв, визначених «Положенням про рейтингову 
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систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка». 

Максимальний бал оцінки поточної успішності здобувачів вищої освіти 

на навчальних заняттях рівний 12. URL: 

https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF/view 

Відповіді студентів на семінарських заняттях оцінюються за 12-

бальною системою за такими критеріями: 

 

Критерії оцінювання знань, умінь і навичок студентів на 

навчальних заняттях 

Рівні 

навчальних 

досягнень 

Оцінка 

в балах 

(за 12-

бальною 

шкалою) 

Критерії оцінювання 

П
о
ч

а
т
к

о
в

и
й

 (
п

о
н

я
т
ій

н
и

й
) 1 

Здобувач володіє навчальним матеріалом дисципліни на рівні 

засвоєння окремих термінів; відповідає на запитання, які 

потребують відповіді «так» або «ні». 

2 

Здобувач недостатньо усвідомлює мету навчально-пізнавальної 

діяльності; робить спробу знайти способи дій, розповісти суть 

заданого, проте відповідає лише за допомогою викладача на 

рівні «так» або «ні»; може самостійно знайти в підручнику 

відповідь. 

3 

Здобувач намагається аналізувати на основі елементарних знань 

і навичок; виявляє окремі закономірності; робить спроби 

виконання вправ і завдань репродуктивного характеру; за 

допомогою викладача виконує прості вправи за готовим 

алгоритмом. 

С
ер

ед
н

ій
 (

р
еп

р
о
д

у
к

т
и

в
н

и
й

) 

4 

Здобувач володіє найпростішими знаннями; здатний виконати 

вправи і завдання за зразком; орієнтується в термінах, поняттях, 

визначеннях; самостійне опрацювання навчального матеріалу 

викликає значні труднощі. 

5 

Здобувач розуміє суть навчальної дисципліни; може дати 

визначення окремих понять, категорій (однак з окремими 

помилками); вміє працювати з підручником; вміє самостійно 

опрацьовувати частину навчального матеріалу; виконує прості 

вправи і завдання за алгоритмом, але окремі висновки є 

нелогічними та непослідовними. 

6 

Здобувач розуміє основні положення навчального матеріалу; 

може поверхнево аналізувати явища туризму та рекреалогії; 

робить певні висновки: відповідь може бути правильною, проте 

недостатньо осмисленою; самостійно відтворює більшу частину 

матеріалу; вміє застосовувати знання під час виконання вправ і 

завдань за алгоритмом; вміє послуговуватися додатковими 

джерелами. 
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7 

Здобувач логічно і правильно відтворює навчальний матеріал; 

оперує базовими поняттями; встановлює причинно-наслідкові 

зв’язки між ними; вміє наводити приклади на підтвердження 

певних думок; застосовувати теоретичні знання в стандартних 

ситуаціях; самостійно користуватися додатковими джерелами; 

правильно використовувати термінологію; складати таблиці, 

схеми, діаграми, карти, картосхеми. 

8 

Здобувач студента досить повні: студент вільно застосовує 

вивчений матеріал у стандартних ситуаціях; вміє аналізувати, 

робити висновки; відповідь логічна, повна, обґрунтована, однак з 

окремими неточностями; вміє самостійно працювати; може 

підготувати реферат і обґрунтувати його положення. 

9 

Здобувач вільно володіє вивченим матеріалом; застосовує 

знання в дещо змінених ситуаціях; вміє аналізувати і 

систематизувати інформацію; робить аналітичні висновки; 

використовує докази у власній аргументації; чітко тлумачить 

поняття, категорії; може самостійно опрацьовувати матеріал; має 

сформовані типові навички. 
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10 

Здобувач володіє глибокими і міцними знаннями та 

використовує їх у нестандартних ситуаціях; робить 

аргументовані висновки; практично оцінює сучасний стан 

рекреаційної галузі; може сприймати іншу позицію як 

альтернативну; знає суміжні географічні та економічні 

дисципліни; використовує знання, аналізуючи різні явища, 

процеси, які відбуваються в рекреалогії. 

11 

Здобувач володіє узагальненими знаннями з навчальної 

дисципліни; аргументовано використовує здобуті знання в 

нестандартних ситуаціях; вміє знаходити джерела інформації та 

аналізувати їх; ставити і розв’язувати проблеми; застосовувати 

вивчений матеріал для власних аргументованих суджень у 

практичній діяльності (диспути, круглі столи тощо); 

спроможний за допомогою викладача підготувати виступ на 

студентську наукову конференцію; самостійно вивчити матеріал; 

визначити програму своєї пізнавальної діяльності; оцінювати 

різноманітні явища, процеси в рекреалогії. 

12 

Здобувач має глибокі, системні, дієві знання; виявляє 

неординарні творчі здібності в навчальній діяльності; 

використовує широкий арсенал засобів для обґрунтування та 

доведення своєї думки; розв’язує складні завдання та проблемні 

ситуації; схильний до системно-наукового аналізу та прогнозу 

явищ, процесів у рекреалогії; вміє ставити і розв’язувати 

проблеми; вміє самостійно здобувати і використовувати 

інформацію; займається науково-дослідною роботою; логічно та 

творчо викладає матеріал в усній та письмовій формі; розвиває 

свої здібності й схильності; використовує різноманітні джерела 

інформації; моделює ситуації в нестандартних умовах; 

спроможний за допомогою викладача підготувати виступ на 

студентську наукову конференцію. 
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При визначенні підсумкової оцінки, поточна успішність інтегрується у 

100-бальну систему за формулою (середній бал*0,05+0,4)*20, де 20 це 

максимальна кількість балів, виділена на оцінювання поточної успішності. 

Відвідування занять. Очікується, що всі студенти відвідають лекційні 

та практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, передбачених курсом. 

«Положення про організацію освітнього процесу КПНУ (зі змінами)» 

введеного в дію наказом від 03.07.2024 № 79-ОД. 

URL: https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-

7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Після вивчення освітнього компоненту здобувачі вищої освіти пишуть 

модульну контрольну роботу. Модульна контрольна робота виконується у 

письмовій формі. До її написання допускаються усі здобувачі вищої освіти. 

Позитивну оцінку за МКР не рекомендується покращувати. Невиконання 

МКР оцінюється 0 балів. 

Здобувачі вищої освіти, які за результатами виконання модульних 

контрольних робіт отримали рейтинговий бал менший 60 % від максимальної 

кількості балів, виділених на цей вид роботи, а також ті, що не з’явилися для 

виконання або не виконали завдань, вважаються такими, що мають 

академічну заборгованість за результатами поточного контролю, ліквідація 

якої є обов’язковою. 

Модульна контрольна робота складається з трьох теоретичних питань 

кожне з яких оцінюється максимум в 10 балів і мінімум в 6 балів. 

Модульна контрольна робота виконується у письмовій формі. 

Основними критеріями оцінювання даного виду роботи є правильність 

відповідей на питання, рівень застосування набутих знань і вмінь. 

Максимальна кількість балів за МКР – 30. Для зарахування модульної 

контрольної роботи мінімальна кількість набраних балів повинна становити 

не менше 18, у іншому випадку МКР потрібно виконати повторно. 

 

Оцінювання модульної контрольної роботи 
Шкала ECTS Бали Критерії оцінювання 

«відмінно» 30-27 

бали 

Здобувач вищої освіти у відповідях на варіант МКР 

демонструє глибокі знання та повною мірою володіє 

матеріалом, що дозволяє виявляти розуміння змісту 

предмету, його основних положень, категоріального 

апарату тощо, може обґрунтовувати свої судження, 

аргументуючи правильну відповідь, логічно та послідовно 

формулює текст відповідей на поставлені завдання. 

https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view
https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view


10 
 

«добре» 26-22 

бали 

Результати відповідей здобувача вищої освіти на варіант 

МКР відповідають тим самим вимогам, що й для оцінки 

«відмінно», але при цьому здобувач допускає певні 

неточності та незначні помилки. Здобувач володіє 

матеріалом, правильно відповідаючи на поставлені 

завдання, логічно формулює відповіді, намагаючись 

аргументувати їх. 

«задовільно» 21-18 

бали 

Відповіді здобувача вищої освіти на варіант МКР 

дозволяють виявити знання і розуміння основних положень 

предмета, певне володіння категоріальним апаратом, проте 

характеризуються фрагментарністю, відсутністю повноти 

та аргументованості. Здобувач допускає помилки при 

відповідях на питання МКР, не вміє достатньо 

обґрунтувати свої судження. 

«незадовільно» 18 і менше 

бали 

Відповіді здобувача вищої освіти на варіант МКР не 

виявили знань та розуміння основних положень предмета, 

що спричинило значну кількість помилок або, взагалі, 

повну/часткову відсутність відповідей. Здобувач не вміє 

логічно побудувати відповідь, обґрунтовувати свої 

судження, плутається у розумінні категоріального апарату 

тощо. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи 

Робота оцінюється в 10 балів, якщо: результат виконання завдання 

самостійної роботи дає чітке розуміння того, що здобувач засвоїв 

відповідний теоретичний матеріал та набув належних практичних навичок; 

при виконанні завдання простежується індивідуальний підхід та 

використання технік креативності; здобувачем надана аргументація власної 

думки; при виконанні завдання використана не тільки основна, але й 

додаткова література та інформаційні джерела, що простежується у 

відповідях студента під час співбесіди. 

Робота оцінюється в 9-8 бали, якщо: результат виконання завдання 

демонструє загальну засвоєність теоретичного матеріалу з боку здобувача та 

вміння у ньому орієнтуватися; чітка аргументація власної думки, 

використання основної та додаткової літератури при виконанні завдання; 

розкриття предмету дослідження не у повній мірі та наявність несуттєвих 

помилок під час співбесіди. 

Робота оцінюється в 7-6 балів, якщо: результат виконання завдання 

демонструє недостатній рівень засвоєння здобувачем теоретичного 

матеріалу; слабка аргументація власної точки зору; поверхневе використання 

основної літератури; розкриття предмету дослідження не у повній мірі та 

наявність суттєвих помилок при подачі теоретичного матеріалу. 
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Робота оцінюється в 5-0 бали, якщо: здобувач погано володіє 

теоретичним матеріалом не знає основних понять та визначень з матеріалу, 

котрий виносився на самостійне опрацювання. 

Критерії оцінювання екзамену 

Оцінювання знань студента на екзамені базується на його відповіді на 

питання, що містяться в екзаменаційних білетах з предмету. Студенти 

отримують по 1 білету на випадковій основі. Кожен екзаменаційний білет 

містить 3 питання. Максимальна кількість балів, яку може отримати студент 

за результатами екзамену – 40. 

Білет екзамену складається з трьох теоретичних питань, перші два з 

яких оцінюються по 13 балів, третє, більш складного рівня – 14 балів. 

Питання екзаменаційного білета оцінюються відповідно до таких 

критеріїв: 

 

Рівні 

навчал. 

досягн. 

(ЕСТ8) 

Бали 
Оцінка за 

нац. шкалою 

 

Критерії 

А 37-40 відмінно 

здобувач глибоко і всебічно знає зміст питань курсів, 

наукові першоджерела; логічно мислить і будує відповідь, 

вільно використовує набуті теоретичні знання при аналізі, 

висловлює своє ставлення до тих чи інших проблем, 

пов’язує програмовий матеріал із профілем вищого 

навчального закладу, демонструє високий рівень 

компетентності; здатний передбачати, прогнозувати, 

вирішує проблемні завдання. 

В 34-36 добре 

здобувач правильно, логічно відтворює навчальний 

матеріал, розуміє основоположні теорії і факти. Вміє 

наводити окремі власні приклади на підтвердження 

певних думок, застосовує вивчений матеріал у 

стандартних ситуаціях, частково контролює власні 

навчальні дії. 

С 30-33 добре 

здобувач твердо знає навчальний матеріал; оволодів 

досконало практичними навичками; аргументовано 

викладає матеріал, висловлює свої міркування про ті чи 

інші психолого-педагогічні феномени, але припускається 

певних неточностей і похибок у логіці викладу 

D 27-29 задовільно 

здобувач в основному знає зміст питання, але 

непереконливо відповідає, плутає поняття; невпевнено 

виконує практичні завдання, допускає неточності у 

теоретичних знаннях; не вміє оцінювати соціальні факти 

та явища, встановлювати взаємозв’язок теорії та практики 
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Е 24-26 задовільно 

здобувач знає близько половини навчального матеріалу, 

здатний відтворити його відповідно до пояснення 

викладача; розуміє основний навчальний матеріал, 

здатний з помилками й неточностями дати визначення 

понять; виявляє знання і розуміння основних положень 

навчального матеріалу. Відповідь його правильна, але 

недостатньо осмислена. 3 допомогою екзаменатора 

здатний аналізувати, порівнювати, узагальнювати та 

робити висновки. Вміє застосовувати знання при 

розв'язуванні задач 

FХ 18-23 незадовільно 

здобувач не розкрив питання; не володіє теоретичними 

знаннями, не знає наукових фактів визначень; виявляє 

низький рівень навичок пояснення і обґрунтування 

фахових явищ і ситуацій 

F 0-17 незадовільно 

здобувач не розкрив питання; не володіє теоретичними 

знаннями, не знає наукових фактів визначень; засвоєння 

навчального матеріалу на рівні нижче базового, або 

відсутнє зовсім 

 

Академічна доброчесність: Очікується, що роботи здобувачів вищої 

освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикування джерел списування, 

втручання в роботу інших здобувачів становлять, але не обмежують 

приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача є підставою для її 

не зарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

URL: https://integrity.kpnu.edu.ua/  

Підсумкова шкала оцінювання: 

Оцінювання знань студента відбувається за 100-бальною шкалою і 

переводиться в національні оцінки згідно з табл. 1 «Положення про 

організацію освітнього процесу К-ПНУ (нова редакція)» введеного в дію 

наказом від 03.07.2024 № 79-ОД. 

URL: https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-

7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view 

 

Таблиця відповідності шкал оцінювання навчальних досягнень  

здобувачів вищої освіти 

 

Рейтингова 

оцінка з 

кредитного 

модуля 

Оцінка за шкалою ЕСТS Екзаменаційна оцінка 

за національною 

шкалою 

90-100 А (відмінно) відмінно 

82-89 В (дуже добре) добре 

75-81 С (добре) 

https://integrity.kpnu.edu.ua/
https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view
https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view
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67-74 D (задовільно) задовільно 

60-66 Е (достатньо) 

35-59 FX (незадовільно з можливістю повторного 

складання) 

 

 

 

незадовільно 
34 і менше F (незадовільно з обов’язковим проведенням 

додаткової роботи щодо вивчення навчального 

матеріалу кредитного модуля) 

 

Умови визначення успішного засвоєння освітнього компоненту 

«Організація туризму: туроперейтинг»: 

- кредити присвоюються здобувачам вищої освіти після завершення 

навчальної дисципліни та успішного оцінювання досягнутих ними 

результатів навчання; 

- критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти 

оцінювання результатів навчання є досягнення ним мінімального порогового 

рівня оцінок за кожним запланованим результатом навчання освітнього 

компоненту та мінімального порогового рівня оцінки за освітнім 

компонентом загалом, яких складає 60 % від максимально можливої 

кількості балів, визначеної відповідними нормативними документами 

Університету; 

- здобувачам вищої освіти, які за результатами підсумкового контролю 

отримали незадовільну оцінку, дозволяють ліквідувати академічну 

заборгованість після належної підготовки; 

- ліквідацію академічної заборгованості за результатами семестрового 

контролю дозволяють до початку наступного семестру в час, визначений 

графіком ліквідації академічної заборгованості, та допускають не більше 

двох разів: перший раз – викладачеві, другий – комісії, яку створюють за 

розпорядженням декана факультету. 

- за неуспішного проходження оцінювання результатів навчання за 

освітнім компонентом кредити здобувачу вищої освіти не присвоюють. 

В умовах застосування дистанційних технологій навчання організація 

поточного і семестрового контролю відбувається відповідно до «Порядку 

організації поточного та семестрового контролю із застосуванням 

дистанційних технологій навчання в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка (зі змінами)» URL: 

https://drive.google.com/file/d/15qM6nA_NtvOZxOYz4Hzc8DZNgnAiL_zz/view.  

Неформальна та/або інформальна освіта. Визнання КПНУ ім. І. 

Огієнка результатів навчання, здобутих шляхом формальної або 

інформальної освіти регламентовано «Порядком визнання в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка результатів 

https://drive.google.com/file/d/15qM6nA_NtvOZxOYz4Hzc8DZNgnAiL_zz/view
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навчання, здобутих шляхом формальної або інформальної освіти».  URL: 

https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view 

У випадку, якщо здобувач освіти отримав знання у неформальній та 

інформальній освіті, зарахування результатів навчання здійснюється згідно 

Порядку визнання результатів навчання здобувачів вищої освіти, отриманих 

шляхом здобуття неформальної/інформальної освіти в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка, зокрема, якщо 

їх тематика відповідає змісту навчальної дисципліни (окремій темі або 

змістовому  модулю). 

У неформальній освіті: 

‒ закінчення професійних курсів, семінарів або тренінгів, тематика яких 

відповідає змісту навчальної дисципліни (окремій темі або змістовому 

модулю); 

‒ підготовка конкурсної наукової роботи; 

‒ призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових 
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